

陕西工业职业技术学院

党史学习教育简报

第 14 期

陕西工院党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 5 日

庆华诞永远跟党走 议讲话初心永不忘

工院师生收看庆祝中国共产党成立 100 周年

大会

7 月 1 日上午 8 时，庆祝中国共产党成立 100 周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。

为热烈庆祝中国共产党成立 100 周年，深入学习贯彻习近平总书记在庆祝大会上的重要讲话精神，进一步激发广大师生的爱国热情，教育引导师生不忘初心、牢记使命，奋发进取、攻坚克难，根据学校党史学习教育方案安排，我校在学术会堂设立主会场，组织校领导班子成员，处科级以上干部，机关第一、第二党总支全体党员，“光荣在党 50 年”党员、“两优一先”党员等师生代表共同观看大会直播。此外，各二级学院、处级单位也根据实际情况，采取不同形式集中收

看大会实况，共同回顾中国共产党成立 100 年来走过的伟大历程，见证激动人心的历史时刻，感受盛世风华。

庆祝大会上，习近平总书记带领全国人民共同回顾了中国共产党 100 年来所走过的波澜壮阔的历史进程和做出的伟大历史贡献；向全党发出高举旗帜、面向未来、面对挑战、不忘初心、继续前进的铮铮誓言。习近平总书记的讲话让人备受鼓舞，祖国的蒸蒸日上和美好前景让人倍增信心。“经过全党全国各族人民持续奋斗，我们实现了第一个百年奋斗目标，在中华大地上全面建成了小康社会”“中国人民绝不允许任何外来势力欺负、压迫、奴役我们，谁妄想这样干，必将在 14 亿多中国人民用血肉铸成的钢铁长城面前碰得头破血流！”“伟大、光荣、英雄的中国人民万岁！伟大、光荣、正确的中国共产党万岁！”……习近平总书记的讲话掷地有声，让现场师生精神振奋。

以百年为奋斗的新起点，铭记昨天的苦难辉煌，担负今天的使命担当，托起明天的光辉梦想。看完直播，同志们倍感自豪、备受激励，纷纷表示在新的征程上，要始终牢记“为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴”的初心使命，戮力同心、接续奋斗，立足本职岗位，真正落实好“为党育人、为国育才”的崇高使命，以史为鉴，开创未来，更加自信昂扬地向着中华民族伟大复兴的宏伟目标阔步前进。

党委书记惠朝阳表示，庆祝是为了更好的传承，传承是为了更好的发展。在庆祝我们党百年华诞这个伟大的历史时刻，我们总结回顾党百年壮阔的历史，传承弘扬党百年光荣的传统，从一百年的荣耀和历史经验中，汲取智慧、力量和勇气。习近平总书记在庆祝大会上的

重要讲话已经吹响了为实现第二个百年奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的冲锋号角，陕西工院定将继续以习近平总书记的重要讲话精神为引领，以习近平新时代中国特色社会主义思想为统揽，坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，在新的征程上更加坚定、更加自觉地牢记初心使命、开创美好未来。

校长刘永亮指出，中国共产党在内忧外患中诞生、在磨难挫折中成长、在攻坚克难中壮大。在党的带领下，我们完成了开天辟地的救国大业、改天换地的兴国大业、翻天覆地的富国大业，并将继续推进惊天动地的强国大业。百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚，在两个 100 年交汇之际，职业教育全面迈入高质量发展的新阶段，我们陕西工院人要在学思践悟中坚定理想信念，紧跟世界职业教育发展趋势，把握我国新时代职业教育的新精神、新发展，追赶超越、勇立潮头，勇担职教使命，共筑职教时代梦想，为制造强国建设提供坚实的技术技能人才支撑。

思政课教师王辉表示，正值中国共产党成立 100 周年，我们每一个共产党人感到无比自豪，中华民族独立、解放、繁荣，中国人民自由、民主、幸福，这都是在不懈奋斗的努力中实现的。作为一名思政课教师，我要和学生们一起继续以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的历史担当，发扬钉钉子精神，为祖国的繁荣富强做出自己的贡献。

辅导员桓美丽说，总书记的讲话高屋建瓴、催人奋进，作为改革开放取得巨大成就的见证者、亲身感受党的领导下民族复兴大潮的幸

运儿、新时代高校学生工作的实践者，我深刻意识到，只有坚定信仰、践行誓言，牢记使命、不忘初心，立足为党育人、为国育才的站位，恪尽职守、勇于担当，就能为学生的成长成才做出无愧于时代要求的理想答卷。

机械设计与制造专业王楠同学说，1921年7月，从浙江嘉兴南湖烟雨中的一艘小船起航的中国共产党，经历了百年波澜壮阔，初心历久弥坚。“往古者，知今也。”作为新时代的青年，要继承传扬共产党人不畏艰难、勇于担当、甘于奉献、百折不挠的优秀品格，不忘初心、牢记使命，以高度的历史自觉和担当，直面挑战，抓紧机遇，乘势而上，继续奋斗，推动“中国号”巨轮在中华民族伟大复兴的征程上乘风破浪、行稳致远。